

今日汝州

陈天富主持召开市委常委会会议

听取全市巡察工作开展情况汇报

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）4月9日晚，市委书记陈天富主持召开市委常委会会议，听取全市巡察工作开展情况汇报。

陈天富指出，过去的一年，市委巡察办认真贯彻落实中央、省委、平顶山市委巡察工作的部署要求，从严从实开展巡察监督，做了大量富有成效的工作。尤其是围绕全市中心工作，开展了对换届纪律、文明城市创建、大气污染防治、农村村务公开、脱贫攻坚、扫黑除恶、信访稳定、河道采砂等中心工作的专项检查，充分发挥了巡察的“利剑”和“前哨”作用，保障了人民利益，维护了公平正义。

陈天富强调，全市上下要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，切实把巡察工作作为全面从严治党的重要手段，紧盯群众反映强烈的“四风”和腐败问题，紧盯基层党建、脱贫攻坚和扫黑除恶专项斗争等重点领域的突出问题，探索创新和灵活运用巡察模式，切实提高巡察工作实效，不断增强巡察威慑力。要对照巡察工作标准，进一步改善办公条件，提升服务保障水平，营造一流工作环境，不断增强巡察岗位吸引力，树立良好外部形象，推动巡察工作向纵深发展。

会议还研究了其他事项。

2019年4月11日
星期四
农历己亥三月初七

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2333 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



天瑞号、汝行号免费公交线路开通仪式

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）4月10日，汝州市天瑞号、汝行号免费公交线路开通仪式在市体育中心举行。至此，汝州市免费公交线路已达6条。市委书记陈天富，市委副书记、市长刘鹏，市委副书记李晓伟，市人大常委会主任李运平，市政协主席陈国重出席开通仪式，副市长张平主持开通仪式。

近年来，我市大力度推行“公交惠民”政策，通过政府支持、公交公司运营、爱心企业赞助等形式，先后开通了6条免费公交线路，提高了政府基本公共服务水平，提升了人民群众满意度和幸福指数，提高了人民群众生活品质，让人民群众充分享受改革发展的成果。

据了解，为了回报社会，天瑞集团每年出资300万元，汝行集团每年出资200万元，赞助我市公交免费线路。天瑞号公交线路

从煤山客运站始发，经双拥路、朝阳路、城垣路、建设路至朝阳小区。汝行号公交线路从汝州火车站始发，经双拥路、向阳路、云禅大道至五中。调整后的20路免费公交线路从汝州火车站始发，经双拥路、建设路、宏翔大道、广成路至天瑞集团。

费线路从煤山客运站始发，经双拥路、朝阳路、城垣路、建设路至朝阳小区。汝行号公交线路从汝州火车站始发，经双拥路、向阳路、云禅大道至五中。调整后的20路免费公交线路从汝州火车站始发，经双拥路、建设路、宏翔大道、广成路至天瑞集团。

小城大爱 幸福公交暖民心

详见第4版

汝州市党政考察团赴苏浙鄂考察系列报道之一 安吉余村：绿水青山就是金山银山

说出来有点汗颜，习近平总书记“绿水青山就是金山银山”理念提出那么多年了，记者还不知道浙江安吉就是“两山”理论的诞生地。对于安吉，记者对它的印象，好像还停留在安吉白茶上吧。

安吉，素有“中国第一竹乡、中国白茶之乡、中国椅业之乡”之称，境内“七山一水两分田”，山清水秀，环境宜居，是习近平总书记“绿水青山就是金山银山”理念的诞生地、中国美丽乡村发源地和绿色发展先行地。

3月29日上午，汝州市党政考察团来到了天荒坪镇余村。这里三面青山环绕，金灿灿的油菜花与连绵青山相互掩映，生态优美。刻着“绿水青山就是金山银山”的石碑矗立在村头，娓娓叙说着这个小山村的巨变。

上世纪90年代，余村曾是安吉当地最大的石灰岩开采区，最多的时候村里办了3家大型水泥厂。村民的收入增加了，但天经常是灰的，看不清太阳，屋里一抹一手灰，山上的竹子叶也全部被熏黑了。可以说，2005年之前的余村，是安吉的一个缩影。当时安吉有大量矿山、水泥、造纸、竹拉丝等高污染企业，一度被国家列为太湖水污染治理重点区域。

2003年，时任浙江省委书记习近平亲自部署的“千村示范、万村整治”工程拉开序幕。以农村生产、生活、生态三大环境改善为重点，浙江从全省选择1万个左右的行政村进行全面整治，决定把其中1000个左右的中心村建成全面小康示范村。作为“千村示范”村之一，余村冲锋在前，关停了矿山和水泥厂、化工厂和一大批竹筷企业，大力发展乡村旅游，建起了一批农家乐。2005年8月15日，习近平来到余村调研时说：“余村人下决心关停矿山是高明之举，我们过去讲既要绿水青山，又要金山银山，其实，绿水青山就是金山银山！”这也是习近平总书记首次提出“绿水青山就是金山银山”的科学论断。

从“卖石头”到“卖风景”，余村的蝶变，成为“两山”重要思想在浙江大地的生动写照。

融媒体中心记者 李红涛

袁根庆：平凡中见英雄本色

4月8日早上5:30，天刚麻麻亮，59岁的袁根庆已经来到天瑞集团天瑞水泥厂厂区，发动洒水车为厂区洒水除尘，“整个厂区洒完一遍水，需要两个小时。虽说起得早，但这活儿不赖，我打仗时留下了腰疼的毛病，领导特别照顾我，给我安排了个轻活。”

这位永远都乐呵呵的老职工，穿着普通的蓝色工装，与其他职工相比，看不出有什么特别的地方，谁又能把他与受到过25次表彰的战斗英雄联想到一起呢？

1978年11月，18岁的袁根庆响应号召，投身军营。服役期间，袁根庆苦练军事技能，被提拔为班长。1979年1月，袁根庆参加对越自卫反击战，在中越边界的猫耳洞里坚守30多天，出色地完成了师部驻地周边的侦察与警戒任务。

作为一名侦察兵和基层指挥员，袁根庆带领战士们多次深入敌区前哨阵地侦察敌情。1985年1月6日中午，袁根庆带领小分队在贡家湾的稻田里潜伏一周后，终于发现了敌军一个侦察分队的行踪。袁根庆趁该侦察分队少尉军官去挑水的机会，迅速出击将其生擒，并利用我方炮火支援，先后击毙、击伤敌军士兵12人，取得了我军无一伤亡的贡家湾伏击战的小捷。服役期间，袁根庆先后25次受到部队表彰，荣记二等功一次、三等功三次。

1985年5月，袁根庆退役回到家乡，转业成为原临汝县水泥厂的一名员工。在普通的岗位上，袁根庆始终没有忘记自己是一名在部队入伍的共产党员，不居功自傲，做事不声张，勤勉工作，很少向别人提及自己的战斗故事。企业改制后，袁根庆又成为天瑞水泥公司一名普通的车间工人。

20多年来，袁根庆的工作岗位几经调整，从保卫科长到车间工人到小火车班司机再到仓库保管员，一路走来，袁根庆从单位安排，从无怨言，每天都是乐呵呵地干好本职工作，是大伙公认的“先进个人”“先进工作者”。

尽管自己经济上并不宽裕，但袁根庆经常以一名普通老兵和共产党员的身份参加各类捐助活动。2001年秋天，当听说四川宜宾籍的战友刘海军当年留下的病复发，需要大笔治疗费时，袁根庆毅然把当月的全部工资2000多元汇给了战友。2008年汶川大地震期间，袁根庆积极捐款，还参加无偿献血活动，累计献血达3000多毫升。

经历过血与火考验的袁根庆，十分珍惜今天平静而又幸福的生活，面对社会上的一些诱惑和不安定因素，他不为所动，并且劝阻身边的战友多考虑国家的利益：“今天的幸福生活来之不易，从中央到地方对我们这些参战老兵多么关怀，每月给我们发放生活补贴，我们不好好珍惜，反而去给政府找麻烦，这违背了一个退役老兵、一个共产党员的基本信仰。”

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘宏远

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

支付电子化：预算单位足不出户可转账

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 刘云鹏）4月10日，记者从市财政局获悉，财政系统国库集中支付电子化工作进展顺利，预计6月底前，可实现全市预算单位电子化支付全覆盖。

在全市电子化支付工作中，我市财政部门切实发挥牵头和枢纽作用，统筹协调，精心部署，实现了财政部门、人民银行、代理银行、预算单位各方面工作无缝对接。2018年12月20日，以市财政局作为电子化支付试点预算单位，先行推进电子化支付。市国库集中支付电子化体系成功打通市财政局、人民银行汝州支行、汝州农商银行、试点预算单位四方，试点预算单位财政直接支付、授权支付业务，清算业务都已顺利实现电子化运行。在总结试点预算单位电子化支付基础上，财政部门把握时间节点，分期分批推进国库集中支付业务电子化。4月份，在中原银行、建设银行办理业务的20多家预算单位即将全线开通电子化支付业务。同时，选取在农商银行办理业务的10家预算单位授权支付业务全部实现电子化运行，并将农商行所有预算单位的直接支付业务全部实现电子化运行。

据了解，国库集中支付电子化正式上线后，可以实现预算单位足不出户办理转账汇款，将进一步提升财政资金安全水平，降低行政成本，提高支付效率，全面提升我市财政国库管理水平，从基础上筑牢财政国库资金安全防线，将原来相对独立分散的安全控制扩展为依靠固化的流程、规则及信息安全技术共同构建的立体“防护网”，最大限度堵死财政资金管理漏洞。取消纸质凭证流转，可将业务人员从人工制单、核单、盖章、取单等大量重复劳动中彻底解放出来，进一步提高工作效率。通过身份认证、电子验章、动态校验、自动对账、全程跟踪等新型业务管理形式，可实现市财政局、人民银行汝州支行及汝州农商银行之间的真正联网，解决实时支付和人民银行清算时间限制。让财政资金搭上安全高效的现代化“高铁”，显著提高了支付效率和行政效能。

供电：告别单电源实现双电源

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 韩笑 高明哲）记者4月9日从市供电公司获悉，我市供电公司完成了35千伏I、II 霍温线投运工作，标志着35千伏温泉变电站彻底告别单电源供电的历史，汝州35千伏变电站全部实现双电源供电；标志着我市电网网架结构更加合理，供电可靠性进一步提高。

据悉，35千伏温泉变电站于2015年8月投运，担负着温泉镇、庙下镇部分地区的供电任务。长期以来由35千伏龙温线供全站负荷，供电方式薄弱，供电可靠性低，出现故障极易造成全站失压。为彻底解决温泉变电站供电可靠性低的问题，该公司新建35千伏I、II 霍温线，工程从计划安排到

定值计算，再到运行方式安排和试运行方案的制定，各部门积极行动，协调配合，工程参建单位严格按照时间节点狠抓施工质量，为工程按期投运提供了有力保障。

该线路的投运，提升了我市的供电能力，满足了全市电网负荷快速增长的需要，为经济社会发展提供了可靠的电力支撑。

家政服务培训：成农村女性“金饽饽”

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）王寨乡胡庄村与郑铁路村相距五六公里，步行需要一个多小时。3月27日，胡庄村51岁的村民王秋梅听说娘家郑铁路村要举办家政服务培训班，赶紧忙赶去报了名，因为不会骑自行车和电动车，她每天步行去上课，一直到一周后顺利结业。今春以来，由我市劳动就业局组织的全市非贫困村农村家政服务培训班成为广大农村女性性捧的“金饽饽”。

3月25日，我市首批非贫困村村妇女家政服务培训班在温泉镇郑铁路村、连尧村同时开班，106名中青年妇女在这里接受了为期7天的家政服务封闭式培训。培训

内容包括小儿推拿、月嫂服务、职业道德礼仪等，旨在通过职业技能培训，让农村中青年妇女掌握一门实用技术，为实现就业和提高家庭生活品质做好技能准备。此次培训是继我市去年对贫困村女性开展职业技能培训之后，实施的又一项惠民工程。由于培训内容针对性、实用性强、好学易懂，一开班就受到广大农村女性的“追捧”。

3月28日，王寨乡家政服务培训班在冶墙村、杨庄村、郑铁路村同时开班，111名农村女性参加此次培训。郑铁路村党支部书记郭敏听了课程后深受启发，坚持带头参加培训。

“我有时候从村里出来晚一点，怕跟不上听课，出了村就一路小跑往娘家的学校赶。”胡庄村村民王秋梅说。尹冲村的“旁听生”王小花争着说道：“为了赶时间，听课那几天，衣服不洗了，饭也不做了。我虽然没报上名，但一堂课也没落下。啥时候能在俺村也举办个培训该多好！”

“4月3日在王寨乡的培训结束后，很多学员却不愿离开教室，非让我们再送几节课，看到她们那么强烈的求知欲，我们也不忍心离开，最后只好延长了两天的课。”负责此次授课的市家政服务职业技能培训学校负责人于莉告诉记者。